

惠澤社群

自2003年起，每年中電都會藉著發布年報和《可持續發展報告》的機會，同時造福社會，與股東及其他業務有關人士攜手支持有意義的社區活動。我們為每位選擇以電子方式收取公司通訊的股東，和每位就年報、《可持續發展報告》，及年報速覽網上版發表意見的人士，捐出60港元，以支持各類社區項目，捐款總額上限為350,000港元。我們鼓勵大家採用電子方式通訊，如欲支持善舉，請於2017年6月30日或之前填妥隨年報附上的回郵標籤，或電郵至clp.ecom@computershare.com.hk 或 cosec@clp.com.hk。  

已受惠機構

香港復康會

香港復康會為改善四川殘疾兒童的生活，其專業團隊特別於2016年9月前往四川省巴中市兒童福利院，為前線護理員舉辦復康護理培訓班。

護理員柯春蓉說：「四歲的龍成是我們的院友，他患有嚴重的先天性心臟病和肌無力，一直需要由護理員協助進食及進行個人護理。經過受訓護理員的指導後，他現在大致能夠自行進食。」

柯春蓉續說：「參加培訓班，讓我們學會觀察和注意兒童的身體姿勢，以及如何策劃小組活動，讓我們可以在工作中學以致用。培訓活動及指導不但能幫助殘疾兒童，還有助我們管理和計劃工作，同時也讓我們更了解孩子，給予他們更好的照顧。」



護理員柯春蓉(左二)正學習照顧有特別需要兒童的復康自理技巧



李海晴同學(左三)十分珍惜學習小提琴的機會

成長希望基金會

2016年，中電撥款資助成長希望基金會，為新移民及低收入家庭的兒童及青少年舉辦為期一年的課程活動，讓青少年從中建立自信，增強社交及溝通技巧。

15歲受惠青年李海晴表示：「中心提供不同類型的課程，包括運動、烹飪以及音樂班等，讓我們發展潛能和舒展身心。而我最喜愛的是小提琴班，導師友善又有耐心，有時還會送我貼心的小獎勵。」

來年受惠機構



Early Psychosis Foundation
思覺基金

思覺基金致力為思覺失調患者提供高質素的服務，進行有關專業培訓及公眾教育活動。



路向四肢傷殘人士協會
Direction Association for the Handicapped

路向四肢傷殘人士協會旨在促進香港各界與肢體嚴重傷殘人士之間的互助。

您們的支持，我們深表謝意。